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Tárgy: A Balatonkeresztúr külterület, 073 hrsz. alatti ingatlanon lévő települési szilárd hulladéklerakó 

rekultivációs és utógondozási engedélyének módosítása 

KÜJ: 100 133 639 

KTJ: 100 465 999 

 

HATÁROZAT 

 

Siófok Város Önkormányzata (székhelye: 8600 Siófok, Fő tér 1., a továbbiakban: Engedélyes) részére 

a Somogy Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály  

által az SO/TO/01458-12/2020. ügyiratszámon kiadott, a Balatonkeresztúr, 073 hrsz. alatti  területen 

lévő települési szilárd hulladéklerakó rekultivációjára és utógondozására (végleges felső záró réteg 

kialakítása) vonatkozó rekultivációs és utógondozási engedélyt (a továbbiakban: Engedély) – 

kérelmére - az alábbiak szerint  

módosítom: 

1. Az Engedély II. fejezetének 15. pontja helyébe az alábbi kerül: 

A hulladéklerakó a Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály által kiadott SO/KTHF/000772-

7/2021. ügyiratszámú levegővédelmi működési engedéllyel (a továbbiakban: Levegővédelmi 

működési engedély) rendelkezik. 

2. Az Engedély IV. fejezetének 1. pontja helyébe az alábbi kerül:  

A végleges felső záró réteg kialakítását, a hulladéklerakó végleges rekultivációját: 

2030. december 31. napjáig el kell végezni.  

3. Az Engedély IV. fejezetének 18. pontja helyébe az alábbi kerül:  

Az engedély 2035. december 31. napjáig hatályos. 
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4. A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 

Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) a 30401/4105-

1/2025.ált. iktatószámú szakvéleményében a szakkérdés vizsgálatot elvégezve 

megállapította, hogy a Balatonkeresztúr, 073 hrsz. alatti bezárt hulladéklerakó végleges 

rekultiváció határidejének 2030. december 31-re módosítása és az utógondozás 

időszakának 5 évvel való eltolása vízügyi, vízvédelmi szempontból nem kifogásolható. 

5. A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: 

Környezetvédelmi Osztály) az SO/KTHF/06451-2/2025. iktatószámú véleményében az 

Engedély módosításához az alábbiak szerint hozzájárult:  

„A hulladéklerakó az SO/KTHF/00772-7/2021. ügyiratszámú levegővédelmi működési engedéllyel 

(a továbbiakban: Levegővédelmi működési engedély) rendelkezik.” 

 

6. A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Marcali Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 

(a továbbiakban: Népegészségügyi Osztály) az SO-05/NEO/1228-2/2025. iktatószámú 

véleményében az Engedély módosításához népegészségügyi feladatkörben eljárva 

kifogást nem emelt.  

Az Engedély egyebekben nem változik meg, így a fenti módosítással nem érintett rendelkezései 

– változatlan tartalommal – továbbra is érvényben maradnak. 

Jelen határozat csak az Engedéllyel együtt érvényes. 

Az eljárás során az Engedélyes által megfizetett igazgatási szolgáltatási díjon felül egyéb eljárási 

költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről a Somogy Vármegyei 

Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) nem rendelkezett. 

A döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. 

A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni 

jogszabálysértésre hivatkozással, a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset 

indításával. 

A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre 

tér 1.) kell benyújtani a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címezve. 

Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi 

képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás 

igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó 

szervnél a https://epapir.gov.hu/ honlapon keresztül. 

A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által 

rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a http://birosag.hu/nyomtatvany-

urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok oldalról tölthető le. 

Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot 

választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu+ vagy DÁP mobilalkalmazással történő kétfaktoros 

azonosítást követően nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére. 
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Ha törvény eltérően nem rendelkezik, keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs 

halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. A kérelemben 

részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét 

megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó tényeket 

pedig valószínűsíteni kell. 

A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése 

a pervesztes felet terheli, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az 

érdekeltet is – tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. 

A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 

szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A 

tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 

I N D O K O L Á S 

Az Engedélyes rendelkezik a Somogy Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály által kiadott Engedéllyel. Az Engedély 2020. szeptember 16. 

napján véglegessé vált és a végleges felső záró réteg kialakítását, a hulladéklerakó végleges 

rekultivációját 2025. december 31. napjával el kell végezni. Az Engedély 2030. december 31. napjáig 

hatályos. 

A Kormányhivatalhoz 2025. szeptember 23. napján az Engedélyes által benyújtott kérelemben előadta, 

hogy a Balatonkeresztúr, 073 hrsz. alatti területen lévő települési szilárd hulladéklerakó végleges 

rekultivációjára vonatkozó időpontot 2030. december 31. napjáig, az utógondozási periódust 2035. 

december 31. napjáig kéri meghosszabbítani, tekintettel arra, hogy ezen munkák elvégeztetésére 

elegendő szabad forrással nem rendelkezik. 

A Kérelmező az Engedély módosítására vonatkozóan a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások 

igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.) EM rendelet (a továbbiakban: EM rendelet) 1. 

sz. mellékletének 16. D. pontja alapján 130.000 forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat nem fizette 

meg. A Kormányhivatal az SO/KTHF/03604-5/2025. iktatószámú végzésében felhívta az Engedélyest 

az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére. Az Engedélyes 2025. október 09. napján az igazgatási 

szolgáltatási díjat megfizette. 

A Kormányhivatal megállapította, hogy a tárgyi eljárás során a hulladékgazdálkodási hatóság 

kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 7/A. §-a szerint, a Korm. 

r. 2. melléklet 2. és 3. pontjában és a 3. mellékletben meghatározott szakkérdés vizsgálata szükséges. 

A Kormányhivatal a fentiek alapján 2025. október 14. napján szakkérdés vizsgálata céljából megkereste 

a Környezetvédelmi Osztályt, a Vízügyi Hatóságot, valamint a Népegészségügyi Osztályt. 

A Környezetvédelmi Osztály az SO/KTHF/06451-2/2025. iktatószámú véleményét az alábbiak szerint 

indokolta: 

„Az Önkormányzat rendelkezik a Somogy Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály által kiadott Engedéllyel. Az Engedély 2020. szeptember 16. 

napján véglegessé vált és az Engedély szerint a végleges felső záró réteg kialakítását, a hulladéklerakó 

végleges rekultivációját 2025. december 31. napjáig el kell végezni. Az Engedély 2030. december 31. 

napjáig hatályos. 

Az Önkormányzat az Eljáró Hatósághoz 2025. szeptember 23. napján benyújtott kérelemben előadta, 

hogy a Balatonkeresztúr, 073 hrsz. alatti ingatlanon lévő települési szilárd hulladéklerakó végleges 
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rekultivációjára vonatkozó időpontot 2030. december 31. napjáig, az utógondozási periódust 2035. 

december 31. napjáig kéri meghosszabbítani, tekintettel arra, hogy nem rendelkezik szabad pénzügyi 

forrással a fentiekben megnevezett munkák kivitelezésére. 

Az Eljáró Hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: Hull.R.) 7. § (2) bekezdés, valamint a 2. számú melléklet 3. pontja szerint a tárgyi 

hulladékgazdálkodási hatósági eljárásában környezetvédelmi és természetvédelmi szakkérdések 

vizsgálatát kérte a Környezetvédelmi Osztálytól. 

A megkeresés mellékleteként megküldött kérelem és a rendelkezésre álló információk alapján a 

Környezetvédelmi Osztály az alábbiakat állapította meg: 

Az Önkormányzat az Engedélyben a Balatonkeresztúr, külterület 073 hrsz. alatti ingatlanon lévő 

települési szilárd hulladéklerakó végleges rekultivációjára és az utógondozási időszakra vonatkozó 

időpontot szeretné módosítani. 

A Balatonkeresztúr, külterület 073 hrsz. alatti ingatlanon lévő települési szilárd, rekultivált (átmenetileg 

lezárt) hulladéklerakó D1 azonosítószámú diffúz forrás, ami a Környezetvédelmi Osztály jogelődje által 

kiadott 2021. április 26. napján véglegessé vált és 2026. március 31. napjáig hatályos Levegővédelmi 

működési engedéllyel rendelkezik. Az Önkormányzat a Levegővédelmi működési engedély 5. pontjában 

foglalt éves levegőtisztaság-védelmi bevallást a minden tárgyévet követő év március 31. napjáig 

benyújtotta, a 2024. évre vonatkozó bevallás 2025. augusztus 7. napjával elfogadásra került. 

Mivel a D1 azonosítószámú diffúz forrásra új levegővédelmi működési engedély került kiadásra, így a 

Környezetvédelmi Osztály az Engedély II. fejezet 15. pontjának módosításával járult hozzá az Engedély 

módosításához. 

A Környezetvédelmi Osztály a Hull.R. 2. számú melléklet 3. pontjába foglalt hatáskörébe tartozó 

szakkérdéseket megvizsgálva megállapította, hogy az Engedélyben megadott környezetvédelmi 

előírások betartása mellett, a tevékenység továbbra is megfelel a környezeti zaj és rezgés elleni 

védelem követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme 

követelményeinek valamint megfelel a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi 

követelményeknek, a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeknek. 

Tájékoztatom a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 

1995. évi LIII. törvény 66/A § (3) bekezdése értelmében az eljárást lezáró döntés rendelkező része 

tartalmazza a szakkérdés vizsgálatának tényét, a szakkérdés vizsgálatának eredményét és az azok 

alapján meghatározott egyedi előírásokat, továbbá indokolása tartalmazza a szakkérdés vizsgálata 

során tett részletes megállapításokat. 

A Környezetvédelmi Osztály tárgyi ügyben, területi környezetvédelmi hatóságként a környezetvédelmi 

hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: Kkr.) 5. § (2) bekezdése alapján járt el. 

A Környezetvédelmi Osztály illetékességi területéről a Kkr. 2. § (1) bekezdése rendelkezik.” 

A Vízügyi Hatóság a 30401/4105-1/2025.ált. iktatószámú vízügyi és vízvédelmi véleményét az 

alábbiakkal indokolta: 

„A hulladéklerakó felszín alatti vizekre gyakorolt hatását a 30401/3050-9/2021.ált. iktató- és S. XI/96. 

vízikönyvi számon nyilvántartott monitoring rendszerrel a rekultivációs tervnek megfelelő módon az 

utógondozási időszakban is ellenőrizni kell. A monitoring kutak megszüntetése az utógondozási időszak 
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után, vízjogi megszüntetési engedély alapján történhet. Vízjogi megszüntetési engedélyt a Vízügyi 

Hatóságtól lehet kérelmezni.” 

Az Engedély módosítási kérelemben foglaltak alapján a Kormányhivatal indokoltnak látta az 

Engedélyben foglalt határidők meghosszabbítását, mely szerint a rekultivációra vonatkozó határidő 

2030. december 31. napjára, míg az utógondozási periódus 2035. december 31. napjára módosul. 

A Kormányhivatal a kérelem és a rendelkezésre álló iratok alapján megállapította, hogy az Engedély 

módosításának sem műszaki, sem jogi akadálya nincs, a tevékenység végzésének környezetvédelmi 

feltételei továbbra is biztosítottak. 

A fentiek alapján a Kormányhivatal a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 

79. § (4) bekezdése alapján, a rendelkező részben foglaltak szerint módosította az Engedélyt. 

A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a Korm.r. 2. § (1) bekezdése 

alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése rendelkezik. 

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján, a hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az 

ügyintézési határidő 55 nap. 

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt 

írásban közölték.  

A Kormányhivatal – figyelemmel az Ákr. 43. § (1) és (2) bekezdésére – teljes eljárásra tért át, tekintettel 

arra, hogy a tárgyi ügyben hiánypótlásra való felhívás és szakkérdés vizsgálata vált szükségessé. 

A Kormányhivatal a döntését az Ákr. 80. § (1) bekezdése alapján határozatba foglalta. A határozat az 

Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges. 

A Kormányhivatal a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjának értelmében közzéteszi az érdemi és a 

hulladékgazdálkodási ügy véglegessé vált határozatát. 

A Kormányhivatal a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (3) 

bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 

18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi 

Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való 

rögzítéséről. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul. 

A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a 

továbbiakban: Kp.) 39. §-a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. § (1) bekezdése alapján 

adott tájékoztatást a Kormányhivatal. A per tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §-a rendelkezik. A 

kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló 

tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 

egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §-a, valamint a polgári perben és a közigazgatási 

bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet alapján adott 

tájékoztatást a Kormányhivatal.  

A keresetlevél kötelező adattartalmára vonatkozóan a Kp. 37. §- a az irányadó. 

Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint 
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        dr. Neszményi Zsolt 

 főispán nevében és megbízásából: 

 

 Katona Dániel László 

 osztályvezető 

 

 

Kapják:  Ügyintézői utasítás szerint 
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